) OPEL MOKKA RS BRI 7/ —
t Ial“enle_ \ | 792kg, 00 ka. 6.75 kN J \\(&A A/k)\/) homologacion

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS
DAZUGEHORENDEN TEILEN / ELEMENTS DE RACCORD
VEHICULO / VEHICLE

% Tornillo refuerzo paragolpes

BOLA / BALL / KUGEL / BOULE ,
FAHRZEUG / VEHICULE
® @ ¢ 1 12x M10x35 DIN 933 8.8
d @ 4 x M10 DIN 985 8
P4 e

@4 x M10 P=1,50 A=44mm 8
& 4 x M10DIN 125 -
& 3 x M10 DIN 6798 -

M12x25 DIN 933 8.8

QO
]
N
x
«Q

b ® 4 x M12DIN 125 -

=y

& 8 x M10 DIN 9021 -

[V
1]
N
x
/7

M12x 25 DIN933 8.8
b @& 4 x MI2DIN 127 -

w & 1 x M10x30 DIN 933 8.8

x & 1x M10DIN 985 8
y @® 2 x M10DIN 125 -
z @ 1 x M10DIN 2093 -

\ J
s N

Par de apriete para los tornillos/Tightening torque for bolts/Schrauben Drehmoment/Couple de serrage pour vis

UndNm | M6 | M8 M10 M12 M14 M16
a2 1 1,25 | 1,5 1,25 [ 1,75 1,5 1,25 | 1,75 1,5 2
~ e by LTUENTE — e by ATUENTE 88 | 113 | 273 | 540 570 | 930 970 1010 | 1480 1590 | 2300
© afente_ T e @ lafuente am St 109 | 165 | 40,1 | 790 830 | 1370 1430 1490 | 2180 2340 | 320,
— — 9 | 193 | 469 | 930 980 | 1600 1670 1740 | 2550 2740 | 3950
55R 01 2542 55R —01 2543 (129 )
[1PO_EE1591 | [D__ 875W] [P0 Fe4s91 | [D 875w Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.
CLASE A 50X | [S 90 kg CLASE A-50X | [S 90 kg ; .
| | | | | | HERMANOS SANCHEZ-LAFUENTE,S.A. no asume ningun tipo de
E9*55R01/09*2542*00 E9*55R01/09*2543*00 responsabilidad por dafos causados por usos inadecuados.

Comprobar en el Certificado de Conformidad (COC) del vehiculo las capacidades maximas de arrastre y carga vertical. N2 Rev: 00 Aprobado: 00-00-2018

See the Certificate Of Conformity (COC) of your vehicle or contact your dealer to verify the max. trailer weigth of your car!



www.lafuente.eu

EE1591
‘ ,I(ﬂ/ EE4591

@ lafuente_

enganches y remolques

OPEL MOKKA

NeREV:00 Aprobado: 30 - 08 - 21
EE1591 - EE4591

|S +34 952 625 344 +34 609 86 86 75
oficinatecnica@lafuente.eu

P4g. 1-5



www.latuente.eu

NCREV:00 Aprobado: 30 - 08 - 21
EE1591 - EE4591




www.lafuente.eu

N2REV:00 Aprobado: 30 - 08 - 21 134 952 625 344 z
EE1591 - EE4591 E oficinatecnica@lafuente.eu +34 6098686 75 Pa@” 3 9



www.lafuente.eu

[\

N@REV:00 Aprobado: 30 - 08 - 21
EE1591 - EE4591



www.lafuente.eu

-~
W= 0km

oo

™

=000 km

25,0Nm 51,0Nm 87,0Nm 140,0Nm 215,0Nm
10.9 15,5Nm 37,0Nm 75,0Nm | 130,0Nm 205,0Nm 310,0Nm
12.9 18,0Nm 43,0Nm 87,0Nm | 150,0Nm 240,0Nm 370,0Nm

~

s

ESPANA

N

\§

J

NCREV:00 Aprobado: 30 - 08 - 21
EE1591 - EE4591

E +34 952 625 344
oficinatecnica@lafuente.eu

+34 609 86 86 75

Pag. 5-5



